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Митрополит Амфилохије: Ми настављамо 
молитвени ход који је започео Свети Сава

 

Његово Високопреосвештенство Митрополит црногорско-приморски г. 
Амфилохије служио је, са Преосвећеним Епископом баришевским г. Виктором 
и свештенством, молебан у цркви Свете Тројице у Будви, одакле је кренула 
литија до Спортског центра, у коме је одржана Светосавска академија.

Испред Спортског центра са главном литијом из цркве Свете Тројице, спојиле 
су се литије из Паштровића и Грбља. -Ових дана прослављамо откривање 
Божје тајне, рођење Бога и јављање Бога као љубави вјечне и непролазне, 
рекао је Митрополит и нагласио да је то та љубав коју сведочи Црква и коју 
сведочи Свети отац наш Сава, да је том љубављу човек призван из смртности 
у бесмртност, из небића у биће, из пролазног у непролазно.

-Овдје почиње молитвени ход који је почео баш одавдје Свети Сава, а и ово 
што се данас у Црној Гори догађа, није ништа друго него тај вход љубави. 
Свак осјећа и види да се народ овдје препородио, а то се шири, то је 
свједочанство. Ово је ход љубави. У њему нема политике и партија, то је 
нешто најозбиљније и најдубље што се догађа у Црној Гори у посљедња два 
вијека. Они који то не могу да виде, они су слијепи код очију, додао је 
Митрополит и осврнуо се и на новодонети Закон, као нешто што је чин 
поробљавања људске слободе.

-Ми овдје, сјећајући се људске голготе и поробљености и неслободе, сјећајући 



се холокауста, ми подсјећамо овдје да се надлежни одрекну богоубилачког и 
братоубилачког духа који је затровао Европу. Вријеме је да се исцијелимо од 
братомржње и да доносимо законе који су истински и прави, рекао је 
Митрополит подсетивши на закон о помоћи мајкама који је укинут, а требало 
би га вратити.

-Овај народ се пробудио! То требају да виде они који су на власти, ово је из 
дубине народне душе израсло, поручио је Митрополит, у нади да ће што пре 
схватити и прихватити да Закон никоме не доноси добро. Пожелео је да ће 
ходови слободе и љубави угасити богоубилачки и братоубилачки дух. Такође 
је рекао да се ове године пуни осам векова тог хода, а сви смо призвани да 
ходимо њиме, као и будући нараштаји. Митрополит је поздравио и госте из 
Украјине.

Крсни ход је стигао до Спортског центра у коме се одржала Светосавска 
академија. Окупљене у препуној сали Спортског центра поздравио је 
митрополит Амфилохије који је нарочито захвалио архимандриту Јефрему, 
игуману манастира Стањевића, поздравио г. Марка Бата Царевића, 
градоначелника Будве, заблагодарио им на труду и припремљеној прослави и 
благословио почетак свечане академије. У име Црквене општине Будва 
присутне је поздравио г. Марко Царевић.

У публици су били присутни и амбасадор Србије у Црној Гори, Епископ 
баришевским Виктор (Коцаба), викар Митрополита кијевског и све Украјине г. 
Онуфрија, и још много угледних званица. Светосавску беседу је говорио 
проф. др Милош Ковић.
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